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VEREADOR LUCAS CORDEIRO 
REQUERIMENTO Nº 088/2023 

Ao Excelentíssimo Senhor Paulo Sérgio Conceição dos Santos. 

 Assunto: Solicita ao Paraty Rotativo informações sobre a gestão do rotativo municipal e a 
melhoria da mobilidade urbana no Município de Paraty. 
 
 Requeremos ao Presidente desta Casa Legislativa, ouvido o Plenário na forma regimental 
com base no artigo 203, parágrafo 3º, inciso X do Regimento Interno e em conformidade com os 
Artigos 11 e 14 da Lei Orgânica de Paraty e baseado nas Leis n° 8.159 de 08/01/1991 e Lei N° 
11.111 de 05/05/2005 da Política Nacional de Arquivo e o artigo 5° da Constituição Federal e a Lei 
Federal Nº 12.527/2011 (Lei Geral de Acesso à Informação), para que seja oficiada a empresa 
Paraty Rotativo, solicitando informações sobre a gestão do rotativo municipal e a melhoria da 
mobilidade urbana no Município de Paraty. 
 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 
 

 
Exmo. Sr. Presidente, 
 
 
Cumprimentando-o cordialmente, venho através deste solicitar que seja oficiada a 

empresa Paraty Rotativo solicitando informações sobre a gestão do rotativo municipal e a melhoria 

da mobilidade urbana no Município de Paraty. 

Escrevo o presente requerimento como uma importante resolução trazida na 

realização da Audiência Pública 002/2023 com o tema “Plano Verão 2023/2024” realizada no dia 

07 de novembro no Plenário da Câmara Municipal de Paraty, defendida amplamente pela 

sociedade civil organizada, através de manifestações orais e perguntas escritas direcionadas ao 

Paraty Rotativo. 

Em primeiro lugar, gostaria de solicitar informações à respeito das formas de 

pagamento das vagas do rotativo municipal, uma vez que recebemos constantes reclamações por 

parte dos usuários sobre as dificuldades que eles encontram na hora de fazer o pagamento, 

questiono se haveria uma forma de facilitá-lo e se pretendem dispor de mais funcionários, 

principalmente, no período da alta temporada, a fim de auxiliar os munícipes e visitantes de nossa 

cidade. 

Ademais, outro ponto de relevância apontado pela população paratiense seria sobre 

a tolerância do estacionamento para a população local que é amplamente divulgada pela empresa 
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e que não ocorre na prática. Gostaria de questionar como funcionaria essa tolerância e que meios 

a empresa utiliza para garantir a eficácia deste benefício. 

Por fim, peço gentilmente que forneçam um relatório completo dos valores 

repassados pela Paraty Rotativo à Prefeitura Municipal de Paraty nos últimos 12 meses. Acredito 

que é fundamental termos transparência em relação a esses repasses financeiros, a fim de garantir 

a correta destinação dos recursos arrecadados por meio do estacionamento rotativo. Dessa forma, 

poderemos avaliar se estão sendo realizados investimentos adequados na melhoria do sistema de 

estacionamento e mobilidade urbana como um todo. 

Aproveitando o ensejo, reforço nossos agradecimentos pela presença e pelas 

contribuições para a realização e o sucesso da Audiência Pública Plano Verão 2023/2024, 

renovando nossos votos de estima e distinta consideração. 

 

 
Por tais motivos faz-se necessário o presente requerimento. 

Isto posto é o que se REQUER a pedido desta Casa Legislativa. 
 
 
 

Paraty – RJ, Sala das Sessões em 21 de novembro de 2023.

 

Autor

 

 

LUCAS CORDEIRO 
Vereador 
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